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答えはすべて解答用紙に記入すること。





問題は次のページから始まります。



　次の各問いに答えなさい。

	（１）　次の計算をしなさい。

	（２）�　８％の食塩水 216 g に 13％の食塩水を何 gか加えると，10％の食塩水ができ
ました。できた 10％の食塩水の重さは何 gか求めなさい。

	（３）�　Aさんと Bさんがグラウンドを走ります。このグラウンドを１周するのに，B
さんはAさんよりも15 秒長くかかります。Bさんがスタート地点を出発してから
１分 30 秒後に，Aさんも同じスタート地点から同じ向きに出発しました。Aさん
がはじめてBさんに追いついたとき，Aさん Bさん２人とも 2400m走ってい
ました。このグラウンドの１周の長さを求めなさい。

	（４）�　右の図のような道があります。遠回りをせず
に，Aから Cを通ってBまで行くとき，道順は
全部で何通りありますか。
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	（５）�　右の図は２つの正方形を組み合わせた
ものです。正方形ABCDの１辺の長さを
求めなさい。

	（６）�　右の図のように，１辺の長さが３cm
の立方体ABCD－EFGHがあります。
AP，QF，CRの長さはすべて１cm
です。この立方体をD，P，Q，Rを
通る平面で切断し，２つの立体に分け
ます。大きい立体の体積は，小さい
立体の体積の何倍になるか，求めな
さい。
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　お友達へ誕生日プレゼントを買うために，何人かが集まってお金を出し合うことに	
なりました。１人 350 円ずつ出し合って購

こうにゅう

入したところ，おつりは 329 円でした。	
このおつりを，全員同じ金額に分けて返すことができました。プレゼントの値段は350 円
以上 5000 円以下であるとして，次の各問いに答えなさい。

	（１）　お金を出し合った人数を求めなさい。

	（２）　プレゼントの値段を求めなさい。
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　下の図のように，三角形ABCを面積の等しい７個の三角形に分けるとき，次の各問い
に答えなさい。

	（１）　ACの長さが 12 cmのとき，APの長さを求めなさい。

	（２）　BQの長さとQCの長さの比を，最も簡単な整数の比で表しなさい。

３

A

CB Q

P

3−3 3−4



　図１のような直方体の形をした水そうがあります。図２はこの水そうに直方体の	
おもりを入れたものです。グラフは，水そうに一定の割合で水を入れたときの，	
入れ始めてからの時間と水の深さとの関係を表しています。図１の状態で水を入れた	
ときのグラフが直線ア，図２の状態で水を入れたときのグラフが折れ線イになります。
水を入れる割合はどちらも同じであるとして，次の各問いに答えなさい。
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	（１）　水を入れる割合は毎分何 cm3 か求めなさい。

	（２）　直方体のおもりの体積を求めなさい。

	（３）　直方体のおもりの高さを求めなさい。
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　春子さん，夏子さん，秋子さん，冬子さんの４人がAか Bのどちらか一方を正解と
するクイズに答えました。１問正解すると５点が得られます。下の表は，４人の答え方
と得点をまとめたものです。このとき，次の各問いに答えなさい。

問題１ 問題２ 問題３ 問題４ 問題５ 得点

春子 A B B A A 20 点

夏子 B A ア イ ウ 10 点

秋子 B A B B A 15 点

冬子 A A B A B 20 点

	（１）�　各問題の正しい答えを求めなさい。

	（２）�　表のア，イ，ウには，Aか Bのどちらが入りますか。考えられる場合をすべて
求めなさい。例えば，アにはA，イにはB，ウにはBが入る場合（A，B，B）
のように答えること。
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次のページにも問題があります。
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　何人かの子どもたちが輪になっています。子どもたちの人数は偶
ぐうすう

数とします。２人	
ずつのペアを作り，ペアになった人と手をつなぎます。そのときに，手が交差しないよ
うなペアの作り方が何通りあるかを考えます。例えば，子どもの人数が４人のときは，
子どもに１から４の番号をふると，図１，図２のようになり，２通りです。

　また，図３は，手が交差してしまっているダメな例です。

　このとき，次の各問いに答えなさい。

［１］‌�　子どもの人数が６人のときを考えます。図４のように，
子どもに１から６の番号をふります。このとき，以下の文
章の 　　 から 　　 に入る数をそれぞれ答えなさい。

ただし， 　　 と 　　 の順序は問いません。

　　‌�　１番の人は 　　 番， 　　 番， 　　 番の人と同じペアになることができます。	

 　　 番， 　　 番の人とペアになった場合，残り４人のペアの作り方は，それぞれ，

 　　 通りあります。 　　 番の人とペアになった場合，残り４人のペアの作り方は 

 　　 通りあります。したがって，子どもの数が６人のとき，ペアの作り方は全部で

 　　 通りあります。
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［２］‌�　子どもの人数が８人のときを考えます。図５のように，
子どもに１から８の番号をふります。

	 　（１）‌�　１番の子どもが２番の子どもとペアになったとき，残り６人のペアの作り方
は，全部で何通りあるか求めなさい。

	 　（２）‌�　子どもの人数が８人のとき，ペアの作り方は全部で何通りあるか求めなさい。
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